

A GÉGOL KFT 2018 ÉVI TEVÉKENYSÉGÉNEK ÖSSZEFOGLALÁSA
Készült Tokod Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete kérésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Társaságunk, a GÉGOL Kft 2018. évben is sikerrel folytatta munkáját, bár a kőolaj-piaci árváltozások negatív hatásai továbbra is éreztetik hatásukat. A 2018 év folyamán valamivel több olajat dolgoztunk fel, mint 2017-ben. Ezzel a mennyiséggel a fáradtolaj hasznosítási piacon stabil részarányal rendelkezünk. Jelentősen hozzájárultunk a hazánkban keletkezett veszélyes hulladékok mennyiségének csökkentéséhez, ezzel az ország környezetvédelmi helyzetének javításához.

Az általunk készített termék tavaly is döntő többségében exportra került, főleg Németországba és Ausztriába, illetve Csehországba, Boszniába. Partnereink tavaly is elégedettek voltak az általunk szállított minőséggel és az általunk használt technológiát és az ezzel készült terméket a piacon elérhető legjobbak közé sorolták.

Bár az értékesített mennyiség meghaladta a 2017-es évben eladott mennyisége, a piaci árak alacsony szintje miatt árbevétele csak szerény mértékben növekedett, de pozitív eredménnyel tudtuk zárni az évet.

Az év folyamán több hatóság részéről (környezetvédelmi, katasztrófavédelmi) elvégzett bejelentett és nem bejelentett helyszíni ellenőrzés is megerősítette, hogy az engedélyben szereplő tevékenységeinket az előírásoknak megfelelően végeztük, környezetszennyezés, havaria, baleset, rendkívüli esemény az üzemben nem volt.

Az év folyamán tartottunk egy kötelezően előírt SKET gyakorlatot, amelyen az illetékes szakhatóságok is részt vettek. A gyakorlat minősítése megfelelt volt.

2018-ban a begyűjtési tevékenységünk szintén jól szerepelt, amelynek köszönhetően stabil az üzem alapanyag ellátása. Régi vontató gépkocsink cseréje is megvalósult, amely az érvényben levő legszigorúbb környezetvédelmi besorolásnak is eleget tesz.

A 2019-es fejlesztési célunk a késztermék minőségének további javítása.

A telephelyen az alkalmazotti létszámból (16 fő) 11 fő a településen lakik. Továbbra is az esetleges létszám feltöltést a településről jelentkező munkavállalókból szeretnénk megoldani.

Vállalkozásunk felelősség érez a településen lakó hátrányos helyzetű polgárok iránt, a tavalyi időszakhoz hasonlóan idén is felajánlottunk tűzifa támogatás, amelyet a Népjóléti Bizottság segítségével sikerült a legrászorultabbaknak eljuttatnunk.

Büszkék vagyunk arra, hogy lehetőségünk volt - az Önkormányzat közreműködésével - 87 hátrányos helyzetű, településen lakó gyermeket beiskolázási támogatásban részesíteni 435.000.- Ft értékben.

A 2018. év gazdálkodása után a településnek fizetett adó (iparűzési és gépjárműadó) 8.156.639.- Ft volt.

Az idej önkormányzati választások előtt szeretnénk megköszönni Polgármester Úr, Jegyző Asszony és a képviselő-testület munkáját és együttműködését.

Üdvözlettel: Kajtor László ügyvezető

Tokod, 2018.március 19.